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ABC licgeninin agirlik merkezi G noktasidir.
|AC| =10 br ise |AB|:?
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G noktasl ABC licgeninin agirlik merkezi,
m(BAc) =90°, |BG|= 2.5, lcql| = J3o
|BC| =?
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BA| = [BC] m(DéA) =90°, |GC| =10 br

Cevre(ABQC)=?
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ABC ucgeninin agirlik merkezi G noktasidir.
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G noktasi ABC ui¢geninin agirlik merkezidir.
m(ABC) = m(BéA) =90° ise |DC|=?
A3 B23 04 D32 B33
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ABC eskenar ticgeninde G agirlik merkezi,
[CG] aclortay, [AB]/[GD], |AG=?
A4f3 B6 063 D62 F12
9 ABC i C A
. ticgeninin agirhk
merkezi G noktasidir.
[AD] L [BC]
AE| = |EB
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Cevre(ABC) = ? H ]
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A) 40 B) 42 C) 45 D) 48 E) 50
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A
G noktasi ABC li¢geninin
agirlik merkezi,
m(Aéc) - 90°
D o |AE[" ~|cD[ =10
|AE| =?
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G noktasl ABC ui¢geninin agirlik merkezi,

m(Aéc)=90° , m(BAD) =30°, |AC| =37

|AG| =?
A3 B4 0O32 D25 EB2/6
A ABC licgeninin agirlik
merkezi G noktasidir.
m(Aéc) -90°
12 )
m(GBc) -30°
G
|Ac| =12 br
30° lcg| =2
B C
A6 B7 O2/13 D36 FE2/15
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13.

Degirmen

>

Asirlik Cinar
Agaci

Kayalik tepe

Cinar bey dik ticgen seklindeki ¢iftlik arazisinin krokisini

citkarmis ve asaglya su notlari yazmistir.

* Tum noktalar arasi yollar dogrusaldir.

* Ahir, ev ile kayalik tepenin, degirmen ise ev ile asirlik
¢Inar agacinin tam ortasindadir.

* Bu arsadaki en uzak mesafe olan kayalik tepe ile asirlik
¢inar agacinin arasl mesafe 600 metredir.

* Esek ile evden 6nce degirmene sonra su deposuna git-
mek icin gegen siire, egekten 2 kat hizli olan at ile evden
once kayalik tepeye sonra su deposuna gitmek igin ge-
cen siireye egitir.

Bu bilgilere gore kayalik tepe ile degirmen arasi mesafe

yaklasik ka¢ metredir? («/ﬁ =3,2)

A) 360 B) 420 Q) 450 D) 480 E) 500

14.
m(BAc) - 90°
m(AéB) -30°
|AB| =6 br

ABC ucgeni hipotenisiniin diger tarafina katlanirsa

agirlik merkezi kacg birim yer degistirmis olur?

INRE) B) 3 023 D) 343 E) 6
15.  Sekil 1 Sekil 2
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Sekil 1 de ustte mavi renkli, altta gériinmeyen kirmizi

renkli iki eg licgen vardir.
Dik kenarlari 6 cm ve 8 cm olan bu iki liggenden ustteki
mavi licgeni B noktasi etrafinda saat yoniinde bir miktar

tar déndirdigiimiizde [AB] kenari alttaki kirmizi tG¢ge-
nin [AC] kenarini tam ortadan kesiyor. (Sekil 2)

Buna gore altaki kirmizi ticgeninin hipoteniisiiniin go-

rinen kismi ka¢ cm dir?

A)5 B) 6 Q7 D) 8 E) 9
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